



陇海路和大学路口,由于向东方向行驶的车辆过路口后,车道突然变成单车道,造成行驶不顺畅。



治堵行动

昨晚6点15分,记者驾车从陇海路桐柏路口向东行驶,目的地位于锦荣商贸城南门,不作停留直接返回出发地。整个行程约11公里,返回出发地时间为晚7点05分。跑了50分钟,途经文化宫路口、工人路口、嵩山路口、兴华街路口、桃园南街路口、勤劳街路口、大学路口、交通路口、庆丰街路口、京广路口、布厂街路口。

这条路段记者平时经常跑,这次体验的时间段属于高峰期的后半程,没有出现十分严重的堵车现象,除了几个路口车流量比较大外,其余路段行驶比较顺畅。

个别路口车流量较大,通过缓慢

体验行驶中,嵩山路口、大学路口、交通路口、京广路口和布厂街路口车流量较大,行驶比较缓慢。

其中交通路口和大学路口由东往西方向,用了10分钟,等了三次信号灯才通过。原因是陇海路和大学路口南北方向和东西方向的车流量和人流都很大,公交车占用道路,使得其他车辆无法通过,等到红灯了,一些过路口的车辆还在马路中间等着,随着南北方向绿灯通行,势必造成路口堵车。

虽然东西方向的辅道也可以行驶,但是等红绿灯的大量非机动车已经提前超越等车线,堵住了辅道。

一些车辆违章左转,公交车强行变道

在这段路程中,基本上是双向4车道,中间都有双黄线的交通标志,一些机动车辆还是抄近路沿道路左侧左拐,由于对面正常行驶的车辆较多,越过双黄线左转弯比较困难,这些车辆只能在路上停车等待左转,造成左侧车道上的车辆无法行驶。

此外,这条路的公交车较多,一些公交车强行变道也是造成拥堵的原因之一。

火车站地区交通较为混乱

在火车站乔家门路段,交通较为混乱,载人机动三轮车、电动旅游观光车依然很多,在马路随意行驶。一些机动三轮车、非机动车逆向行驶,占用机动车道。

由于从陇海东路往陇海西路行驶的车辆必须经乔家门到西三马路绕行,这一块儿机动三轮车、非机动车、机动车辆,还有大批行人混在一起,行驶十分困难。

晚报记者 廖谦 文/图

镜头定格交通晚高峰

本报第一路摄影记者路线

驾车从陇海路桐柏路口向东行驶到锦荣商贸城南门
时间:晚6点15分到7点05分



昨晚6点28分,陇海路大学路口车流和人流量很大。



一辆公交车强行变道,造成后面车辆等候。



参加百事球星竞猜 赢百事全球限量版T恤

百事可乐

即日起至7月11日编辑百事球星名字如:“卡卡”移动发送至:15093355051,联通发送至:10655703710,与百事可乐球星共同征战南非足球大赛,将有机会获取百事可乐全球限量版T恤或山地车! (短信费按照正常发送信息费收取,不额外收取费用)

中奖方式:如百事球星所在的球队在南非足球大赛中晋级,将从猜中晋级球星的消费者中每周抽取20名幸运球迷,百事公司将赠送百事全球限量版T恤一件!
如百事球星所在球队夺冠,将从竞猜获胜消费者中抽取5名幸运球迷,百事公司将赠送山地车一辆!幸运球迷名单将刊登在每周五的《郑州晚报》上。



托雷斯



梅西



卡卡

百事球星:
卡卡(巴西)
梅西(阿根廷)
托雷斯(西班牙)




酷爽足球 激情百事